



По доброй традиции в преддверии Всероссийского Дня молодежи в Зале торжеств Администрации УМР состоялась встреча Главы района Сергея Валерьевича МАКЛАКОВА с активом молодого поколения угличан.

На мероприятии присутствовали руководители и лидеры молодежных общественных объединений, студенты, учащиеся школ, работающая молодежь, специалисты отдела молодежи Управления физической культуры, спорта и молодежной политики, муниципального учреждения Молодежный центр «Солнечный», специалисты молодежной политики сельских поселений. Сергей МАКЛАКОВ поздравил всех участников встречи с праздником.

– Если сегодня не работать с молодежью, не быть среди них своим, то можно потерять не только город, можно потерять всю страну, – отметил Сергей Валерьевич. – Я считаю, что будущее России именно за той молодежью, которая воспитывается в малых городах таких, как Углич, где она самая настоящая, открытая. Причем не важно, хорошо вы учитесь или не очень, являетесь ли чемпионом или просто занимаетесь физкультурой, главное, чтобы вы любили свою Родину, свой город!

С приветственным словом перед собравшимися выступил гость встречи полномочный посол Республики Бенин в Российской Федерации Анисет Габриэль КОЧОФА.



– Я счастлив, что оказался в Угличе именно сегодня, накануне такого праздника, – сказал господин Габриэль. – Я всегда говорил, что российская молодежь самая лучшая и самая талантливая в мире, поверьте. Отраднo, что в вашем районе Глава уделяет большое внимание молодому поколению. С тех пор, как я стал послом, тоже всегда стараюсь помочь детям африканских стран. Вы живете в прекрасной стране, где все доступно, где у вас есть масса возможностей проявить себя. Дорогие друзья, будьте счастливы, будьте патриотами, любите Родину, и у вас все получится!

В ходе встречи представители угличской молодежи и специалисты сферы молодежной политики были награждены за активное участие в жизни нашего района.

Стипендию Главы Угличского муниципального района за высокие достижения в учебе, отличные показатели в практической работе и активную жизненную позицию вручили студентам Угличского индустриально-педагогического колледжа:

– Богомолу Алексею, обучающемуся 2-го курса колледжа по профессии «Наладчик станков и оборудования в механообработке». Он принимал участие в Областной олимпиаде профессионального мастерства по профессии «Токарь», занял 1 место среди 12 учебных заведений области, номинирован на президентскую премию 2014 года

в области машиностроения и металлообработки;

– Васенко Даниилу, обучающемуся 2-го курса колледжа по профессии «Наладчик станков и оборудования в механообработке». Он показывает отличные результаты по учебной практике, принимал участие в Областной олимпиаде профессионального мастерства по профессии «Токарь» и занял 3 место;

– Галкину Владимиру, обучающемуся 2-го курса колледжа по профессии «Станочник». Он показывает стабильные отличные результаты при прохождении учебной практики, принимал участие во внутриколледжном конкурсе профессионального мастерства по профессии «Токарь» и показал высокие результаты, заняв 1-е место;

– Дрязгову Владимиру, обучающемуся 1-го курса колледжа по профессии «Наладчик станков и оборудования в механообработке». Владимир принимал участие во внутриколледжном конкурсе профессионального мастерства по профессии «Токарь» и занял 2-е место;

– Колпакову Вячеславу, обучающемуся 1-го курса колледжа по профессии «Наладчик станков и оборудования в механообработке». По итогам промежуточной аттестации он имеет только отличные и хорошие оценки. Из общего количества хороших и отличных отметок – 40% «отлично».

